
  
 

 
 

 

 
 

V sobotu 12. listopadu již tradičně proběhla za účasti Farní charity Nymburk v nymburském Albertu 

sbírka potravin, kterou v celostátním měřítku organizují potravinové banky ve spolupráci s mnoha 

dobročinnými organizacemi a obchodními řetězci, pod záštitou Evropské federace potravinových bank 
a ministrů práce a sociálních věcí a zemědělství. 

 

V prodejně a v charitním skladu pomáhalo celkem 20 dobrovolníků; zaměstnanci charity se rovněž 
zapojili bez nároku na odměnu.  

Odměna se však dostavila. Nečekaná: vybralo se neuvěřitelných 660 kg potravin a 120 kg 

drogerie! Znovu se tak projevila solidarita báječných lidí, kteří se i přes prudký nárůst existenčních 
nejistot dokáží rozdělit.  

Soucit a ochota pomoci, tyto nejzákladnější projevy lidskosti, jsou stále mezi námi, a to nás naplňuje 

nadějí, že sytý hladovému přeci jen věří. 
V prodejně nastala během dne řada dojemných situací, které nás právě o té lidskosti nemohly nechat  

na pochybách: Paní, která si svůj víkendový nákup už odbyla v jiném obchodě, byla zklamaná,  

že se tam sbírka nekoná a nelenila se pak přesunout přes celé město do Albertu, aby mohla přispět. 
Pán, který přinesl svůj dar, ačkoli spěchal (vlastně ani nešel nakoupit), ale přesto cíleně  

do Albertu zajel, protože mu na pomoci potřebným záleželo. Mladá maminka, která jistě nemá 

nazbyt, nakoupila hromadu drobných sladkostí, protože myslí na děti z chudých rodin a chce jim 

udělat radost. Mnoho dárců si nakupovalo domů jen tak „aby se neřeklo,“ aby měli záminku do 
obchodu dojít. Plný vozík hodnotných potravin a drogerie pak darovali do sbírky, zatímco sami si 

odnášeli jeden, dva kousky třeba koření nebo mouky.  

Každá pomoc se počítá. Všem dárcům, dobrovolníkům, pomocníkům a každému, kdo 
jakoukoli formou třeba i jen nepatrně přispěl ke zdaru této úžasné akce, patří jménem 

našich bratří a sester, kteří zrovna neměli tolik štěstí, aby se mohli vždycky najíst, 

obrovský dík. Pán Bůh zaplať! 
 

 

Hana Nehybová, 
       ředitelka FCHN  

 

 
Do Farní charity Nymburk v současné době dochází pro potraviny, jinou hmotnou podporu, a  
za sociálním poradenstvím na 200 klientů, z nichž stovka je bez přístřeší, žije v nevyhovujícím „bydlení“ nebo je 

ztrátou bydlení bezprostředně ohrožena (ti u nás mají navíc k dispozici hygienické zázemí a denní místnost). 
Zbytek tvoří rodiny s více dětmi, neúplné rodiny, osamělí senioři a lidé v nejrůznějších krizových situacích.  
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